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N apiren den : B udapest tisztasága  
és a z  engedély nélküli építkezések
A főváros tisztaságát épületek, garázsok több- laton partján és a Duna- ezelőtt kötött együttmű- 

veszéljfezteitő háztartási sége nem közművesített kanyarban is. A Fővárosi ködési szerződés elsősor- 
és egyéb szemét megsem- területen áll. Az épületek Tanács illetékes főosztá- bán a tanácsi ügyfélfoga- 
mtéítéser^l folyamatosan egészségtelenek és az itt lyának munkatársai a dós javítását, a bérgazdál- 
kéH gondoskodni. A Buda- lakók sok esetben nehe- helyszínen tanulmányoz- kodás helyes arányainak 
pest külső területein levő zen helyrehozható káro- zák az engedély nélküli kialakítását kívánta a töb- 
téglagyári agyaggödrök kát okoznak a környezet- épületek megszüntetésé- bi között segíteni. Az 
1980-ra betelnek. Ugyanis ben. vei kapcsolatos Somogy és újabb megállapodás értel-
jelenleg ezekben „tárol- Budapesten 1971—1972- Veszprém megyei tapasz- mében a szakszervezet te- 
ják” Budapest szemetét, ben 1600 engedély nélküli tálatokat. Budapesten a vékenyen részt vesz a 
A Fővárosi Tanács szerdai építtető ellen indult eljá- hazai és a külföldi pél- munkahelyi demokratiz- 
vb-ülésén elvi döntés szü- rás, de csupán 870 esetben dák figyelembevételével must továbbfejlesztő in­
tetett, amelynek érteimé- szabtak ki bírságot, mely- „Központi Építésrendésze- tézkedések végrehajtásá- 
ben a XV. kerületben nek összege alig haladta ti Szolgálatot” szerveznek, bon, a tanácsapparátus 
szemétégető művet kell meg a 390 ezer forintot, amelynek feladata lesz dolgozóinak erkölcsi, po- 
építeni az V. ötéves terv Kerületenként évente az már a kezdeti szakaszban litikai nevelésében. A 
végéig. A hatalmas ke- ilyen esetben kiszabott gátat vetni az engedély megállapodás szerint a 
mencében a budapesti bírság alig 20 ezer forint, nélküli építkezéseknek. Fővárosi Tanács elnöke és 
szemét 60 százalékát égé- Sokszor fellebbezés nyo- A Fővárosi Tanács VB a Közalkalmazottak Szak­
tik el, s energiájával 10 mán még tovább mérsék- szerdai ülésén a Közalkal- szervezete budapesti bi- 
ezer lakást fűtenek majd. lik a pénzbírságot. Az épí- mazottak Szakszervezeté- zottságának titkára az 

A szemétlerakó telepe- téssel kapcsolatos fegyel- nek budapesti bizottsága eredményekről és a gon­
két egészségügyi meggon- mezetlenséget bizonyítja, és a Fővárosi Tanács kö- dokról közösen táiékoztat- 
dolások miatt sem szabad hogy az elmúlt két évben zött 1968-ban kötött 
a jövőben a város köze- mindössze 270 „barká- együttműködési szerződést J J
lében létesíteni. csőit” épületet bontottak megújították. Az öt évvel Schmidt Attila

A Fővárosi Tanács Vég- le. " ’  1 ___ _
rehajtó Bizottsága szerdán Igen sok „álépitkező,, az 
az engedély nélküli épít- engedélybeszerzés bonyo- 
kezések helyzetéről is tár- lultságára hivatkozik. Pe- 
gyalt. Megállapították, dig a telekkönyvi szemle, 
hogy Budapesten, sajnos, helyszínrajz vagy szak­
igen alacsony az építési hatósági nyilatkozatok be- 
fegyelem. Ennek tudható szerzése éppen a lakosság 
be, hogy jelenleg a fővá- érdekében történik, s et- 
rosban 8000 engedély nél- tői a biztonságos építke- 
küli épületet tartanak zés miatt nem lehet elte- 
számon. A  legtöbb gondot kinteni. 
viszont az a mintegy 2100 Ismeretes, hogy az en- 
ház okozza, amelyben lak- gedély nélküli építkezés 
nak is. nem kimondottan főváro-

Az engedély nélkül fel- si „betegség”. Ezzel kap- 
épített lakó- és hétvégi csolatban sok gond adó­
házak, kamrák, toldalék- dik egyebek között a Br’l


